

“BMW 感受完美 2014”体验日合肥站完美收官



“BMW 感受完美 2014”体验日活动于8月15日~17日在合肥骆岗机场举行。此次“BMW 感受完美”由合肥星之宝、合肥宝之佳、合肥宝利丰三家宝马授权经销商联合举办，活动历时三天，意在开创中国汽车行业全系产品体验式营销的先河，是宝马品牌覆盖面最广、活动周期最长的全系产品体验活动。

今年，宝马品牌以“遇体验，驭动

感”为主题来庆祝“感受完美”体验日的14周年，每名参与者都通过动感、创新、美学、xDrive(BMW 智能全轮驱动系统)四个模块，深入了解BMW的创新科技、悦享纯粹驾驶乐趣和感受BMW深厚的品牌文化底蕴。此外，BMW摩托车的加入无疑将吸引更多车迷，他们与之近距离接触并分享其中的无限热情。

遇体验，驭动感，彰显BMW品牌

核心价值，为消费者提供完美体验，同时提供全系高端车型为客户试驾体验。体验活动分为品牌体验与试驾体验两个板块，客户在充满美学艺术的氛围中参观BMW历史车型，在创新展示区通过多媒体触屏更直观地了解诸如高效动力、互联驾驶等创新科技的应用情况，通过设计美学展示区的钣金喷漆艺术，领略BMW的设计美学理念。

“动感”环节着重向参与者传达BMW高性能车型所带来的独特、动感的驾乘感受。

“创新”模块展示BMW独创的领先科技。现场对BMW汽车中的胶粘铆接、喷漆工艺、车身钢结构等科技进行说明，并介绍“专属定制”服务，让车主更加了解自己朝夕相处的座驾。

BMW i 品牌车型今年首次加入“感受完美”试驾车型阵列。现场还体验到年初上市的全新BMW 2系双门轿跑车、全新BMW 4系双门轿跑车及敞篷轿跑车等车型。

抢先预订K4 畅享超越期待的惊喜

炎炎夏日，是选择阳光沙滩还是选择避暑山庄？游玩出行怎能没有良车相伴？东风悦达起亚战略布局的全新力作K4即将重磅上市。为此，企业特举办“超越期待 天天惊喜”活动，你订车我出油，与广大消费者一起分享夏日激情，畅享超越期待的惊喜！

凡在2014年8月5日至2014年8月31日期间预订K4的客户，自订车之日起至交车之日止享受每日赠送10L汽油的预订礼，最高可送250L，所谓机不可失，早订早划算！购车赠汽油直接为您省去价值千元的养车费用，安心享受新车带来的“礼遇”。详情请咨询安天迪凯专营店0551-65118080。

作为一款专为中国消费者研发打造的新经典中高级座驾，K4深谙消费者的价值需求，并巧妙立足中国消费者审美喜好，完美融合简约直线和柔和曲线，集优雅、大气、时尚与动感于一身，别具一番独特魅力。

凭借全面超越的产品性能，K4的上市，势必掀起中高级车市场的一次全新变革。

心动不如行动，快快加入K4的行列中吧！你不仅将获得赠油惊喜，更可提前锁定这款中高级车市场的重磅力作。还等什么？现在就参与“超越期待 天天惊喜”活动吧！

东风悦达起亚安天迪凯专营店位于包河汽车城长春街北路与长白山路交叉口，隶属于安天机电集团。

从品质到品牌 全新胜达弄潮未来汽车生活

全新胜达是北京现代第二波“品牌攻势”的箭头。2012年年底，北京现代推出了全新的SUV旗舰产品——“T动力、全尺寸”的城市豪华SUV全新胜达。全新胜达是北京现代首款价格进入30万元以上区间的高端车型，它代表了北京现代在主流高端SUV市场的强力出击。

“T”动力的首度引入，成为全新胜达最受关注之处。全新胜达搭载2.0T GDi涡轮增压+缸内燃油直喷发动机，动力充沛，操控一流。

全新胜达采用全尺寸设计，提供同级SUV中少有的三排七座安装选择，与同级主流车型相比，优势十分明显。

高端配置也让全新胜达“傲视群雄”，全视角全景天窗、独有的柔性转向系统等，是SUV中罕见的豪华配置。欧洲五星碰撞成绩，也为驾乘者提供了放心的安全保障。

从外观、动力、空间、配置、安全等方面来看，全新胜达都达到一个高品质品牌所需要的全部特征。作为北京现代“D+S”战略(“D+S”即中高级车和SUV

的车型占比，它通常是企业品牌形象的重要参考值)的重要支点，全新胜达将提升北京现代品牌发挥重要作用。

从实用到品质，再到品牌，北京现代走过了一个三级跳的企业轨迹，也见证了中国汽车消费不断升级的过程。对于现代集团和北汽集团而言，恰恰是十年前并不强势的起步，让这个合资车企付出更多的思考和努力，在优胜劣汰的市场丛林中，摸索到了属于自己的法则。这是一个企业的故事，也是一个属于中国人集体记忆的故事。 伟光



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888



唯至臻完美 为梦想升华



扫描二维码下载全新高尔夫APP，点击APP扫描广告画面，即刻体验全新高尔夫带给您的更多惊喜。即日起，留意扫描带有蓝色图标的广告画面，将惊喜不断。

全新高尔夫 THE NEW GOLF

对我来说，无论创作音乐还是欣赏音乐，都需要一个能让人彻底放松的舒适环境。置身全新高尔夫之中，她精致的内饰设计、柔和的氛围灯让人瞬间静下来，加上卓越的静音科技，世间的繁复与嘈杂仿佛都不存在，在车载信息娱乐系统中找一首自己喜欢的歌，让身心畅游于梦想的空间。我的高尔夫，就是我追求完美的小天地。

高尔夫·唯你·为我 The Golf. The One. For Me

全新高尔夫现已上市，敬请访问www.theoneclub.com.cn或莅临当地授权经销商展厅品鉴你的the one*。

*the one:唯一



Das Auto.

安徽汽贸·安徽孚迪 0551-63520168 合肥市包河区纬一路(长春街)13号
安徽宝捷 0551-64240883 合肥市北二环路当涂路交叉口国际汽车城东2号